

齐鲁晚报 2011.2.21 星期一

爱车4S店内“不翼而飞”

原来维修中被4S店转手给了小修理厂



石女士检查后发现，爱车已喷漆，但车灯等还没有安装。

本报96706热线消息
(记者 吴金彪 实习生 李佳佳 甄丽娜) 因爱车有刮痕，市民石女士将其送到了4S店维修，然而几天后再到4S店查看，却发现车“消失”了，一问才知，原来是4S店将她的车送到了一家小汽修厂维修。

20日上午，记者在北园路山东汽车城一家汽车美容喷漆厂见到了市民石女士和她的爱车。石女士说，为了接送孩子上下学，今年1月她买了这辆红色轿车，刚跑了1000公里。

2月3日大年初一晚上6点多，为躲避路边突然蹿出的小狗，石女士开车撞上了路边的护栏。汽车从

左前方开始到后车门附近都有不同程度的刮伤，左后视镜也坏了。

2月9日保险公司定损后，4S店维修人员告诉石女士，春节期间工人回家过年，人手不够，让石女士2月12日再将车送来。12日石女士将车子送到了4S店，被告知要4到5天修好，然而2月18日石女士到4S店了解维修情况时，发现车子还在喷漆车间，只是将被撞坏的后视镜拆了下来。

“我还急着用车，就催他们能不能快点修，对方表示2月20日下午2点就可以提车。”石女士说。

然而，2月19日石女士的丈夫再去4S店时，却发现

车子不见了。“你们到底把我的车送哪儿去了？”反反复问，4S店工作人员也不说。无奈之下，石女士和家人只好拨打了报警电话，并于19日晚在北园路汽车城的一家小汽修厂找到了爱车。4S店的一名工作人员一再向石女士表示，这家汽修厂的喷漆质量和4S店一样，请她放心。

“怎么能一样呢？”石女士说，20日上午她在北园的小烤漆店里亲眼见证了“喷漆”的全过程，“工人从刮腻子、找平再到烤干、喷漆，用了还不到两个小时。”

“当时觉得4S店质量有保障才送过去的，没想到是这样……”石女士抱怨

本报记者 吴金彪 摄

怨，并指着已喷完漆的车上的小气泡对记者说。

20日下午，记者在花园路的这家4S店等待了半个多小时，却一直没能见到事前答应石女士来处理此事的维修站站长，多次协调后，记者终于见到了一位姓张的负责人。他告诉记者，石女士的车钣金完成后，因为喷漆车间忙，等待时间长，才送到外面的维修厂喷漆，“人手少，顾客又催得紧……不过用的漆都是4S店的”。

20日下午2点左右，经过协商，4S店工作人员表示将对石女士的车进行重新喷漆，并就补偿事宜与石女士达成一致。

扎轮胎，打玻璃，四辆车“很受伤”

无奈之下，郎茂山小区居民打算在小区安装摄像头



车主拿着钢珠比对汽车的伤。实习生 周朋 摄

本报96706热线消息
(记者 刘德峰 实习生 周朋) 20日早上，郎茂山小区五区10号楼楼下的四辆汽车轮胎被扎，其中一辆私家车的车窗被人用钢珠打破。

20日早9点左右，巩先生一家准备利用周末，驾车去南部山区滑雪。但下楼后他们却发现，爱车的一块车窗被人用钢珠“袭击”了。他们捷达车的左侧后门玻璃，被人用钢珠打了一个小洞，玻璃布满了裂纹。而且破损玻璃下方的门把手附近，也被钢珠打出了一个凹洞。除此之外，巩先生车的左前侧轮胎，还被人划了一道长约4厘米的口子。“幸好轮胎没

被捅破。”巩先生的家人说道。

不止巩先生一家的车，同样停在10号楼下的两辆面包车和一辆轿车也遭了殃。其中两辆车的右前轮胎，和一辆车的左前轮胎，被人用利器扎了两

据巩先生介绍，由于

过节期间经常会有鞭炮声，他担心汽车的警报声会打扰邻居休息，19日下午下班回到家就把警报器关了，“没想到会发生这样的事情”。

轮胎被扎的面包车车主孙先生说，他的车上个月刚换了前面的两个轮胎，“还没满月呢”。

类似的事情在郎茂山小区已经不是第一次发生了，“以前我车的后面两个轮胎被人扎过”，“前几天后面那栋楼居民的汽车轮胎也被人捅过。”巩先生说道。

因为郎茂山小区是开放小区，周围居民商量着在小区内安装摄像头，以防类似事件再次发生。目前，此案警方正在调查中。

喝口水的工夫，七百个馒头没了

本报96706热线消息
(记者 刘伟 实习生 牛耘) “你的馒头这么快就卖完了？”2月20日下午，水屯小区的孙女士下楼回到自己的三轮车前，旁边一位摊主笑着问她。可孙女士却怎么也笑不起来，开始她还以为有人开玩笑，后来她不得不拿出手机报

警：就在她上楼喝水的工夫，一车馒头不见了。

20日下午2时许，孙女士骑着三轮车拉着刚进的馒头回到了自家楼下，“大约700多个吧。”将军停稳后，孙女士就上了楼。平时进了馒头后，她都会先拉回家，然后再送到杨庄去卖。孙女士觉得，附近住的都是邻

居，她卖了四年馒头从来没有出过事，也很少锁车子。可谁想，十几分钟后，当上楼喝水的孙女士再次返回三轮车前时，却发现三轮车后斗上空荡荡的。起初，她还以为有人和她开玩笑。旁边一位摊主还笑着问她：“你的馒头呢？卖得这么快？”

“我该去卖馒头了，你

看见没？”当孙女士问了一圈儿周围的邻居，他们都表示不知道馒头的踪影时，孙女士才意识到自己可能遭贼了。

“这可是130斤馒头呢，怎么也得两人抬着。大白天的，在这么多人的眼皮底下，七百多个馒头咋说没就没了呢？”孙女士无奈，只得报警。

28名酒驾司机被实名公告

本报96706热线消息(通讯员 杨厚福 记者 董钊)济南交警对28名酒驾司机进行实名公告。他们在被查处后的15日内，未按规定到交警部门接受处理，济南市交警支队拟对其作出吊销机动车驾驶证的处罚。

此次公告的28人名单中，有5人为酒后驾驶，23人为醉酒驾驶，其中大部分是2010年被扣留的驾驶证，而最早被

扣留驾驶证的竟然是在2009年1月。

交警部门在公告中表示，自公告发布之日起7日内，这28名交通违法行为人需持《行政强制措施凭证》到济南市公安局交警支队法制部门(济南市历下区二环东路6897号)依法提出申辩或听证申请。逾期未提出的，济南市交警支队将依法吊销其机动车驾驶证。公告如下：

序号	姓名	扣留驾驶证时间	违法行为
1	王世涛	2010年12月19日	醉酒后驾驶机动车
2	李国锋	2010年12月20日	饮酒后驾驶机动车
3	张纯勋	2010年12月20日	醉酒后驾驶机动车
4	杨玉生	2010年12月24日	饮酒后驾驶机动车
5	朱敬亮	2010年12月25日	醉酒后驾驶机动车
6	杨成才	2009年4月7日	醉酒后驾驶机动车
7	王金刚	2009年4月28日	醉酒后驾驶机动车
8	张晶	2009年1月28日	醉酒后驾驶机动车
9	胡成信	2009年10月14日	醉酒后驾驶机动车
10	马晓冬	2010年5月7日	醉酒后驾驶机动车
11	程海波	2010年8月23日	醉酒后驾驶机动车
12	何良禄	2009年3月13日	醉酒后驾驶机动车
13	刘煜	2009年12月2日	醉酒后驾驶机动车
14	张华国	2009年12月24日	醉酒后驾驶机动车
15	黄建勇	2010年6月30日	醉酒后驾驶机动车
16	倪建新	2010年8月7日	醉酒后驾驶机动车
17	崔绪军	2010年12月23日	饮酒后驾驶机动车
18	王德卫	2010年6月24日	醉酒后驾驶机动车
19	高健	2010年10月22日	醉酒后驾驶机动车
20	刘霖	2010年11月18日	饮酒后驾驶机动车
21	陈德斌	2010年12月2日	醉酒后驾驶机动车
22	李学国	2010年12月19日	醉酒后驾驶机动车
23	吴换强	2010年9月22日	醉酒后驾驶机动车
24	苗元忠	2010年12月30日	醉酒后驾驶机动车
25	王刚	2010年8月24日	醉酒后驾驶机动车
26	刘晓	2010年6月25日	醉酒后驾驶机动车
27	尹书义	2010年6月4日	醉酒后驾驶机动车
28	周德贵	2010年8月10日	饮酒后驾驶机动车

历下公安“打现行、保稳定”专项行动 本想去调解，揪住盗车贼

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 邹宁 郭梦 杨亚敏)历下公安分局自2010年11月20日至2011年2月1日，集中组织开展为期70天的“打现行、保稳定”专项行动。活动开展以来，抓获各类现行违法犯罪嫌疑人1220余名，破获刑事案件586起，逮捕137名，强制戒毒67名，行政拘留647名。

今年1月9日中午，历下公安分局科院路派出所民警在辖区巡逻时，发现环山路一汽修厂内有两名男子在争执着什么。民警遂下车帮忙调解。

两男子一见民警，顿时慌张起来：“不用不用，谢谢。咱走吧。”这一反常举动引起民警警觉，民警环顾四周，看到旁边停放了一辆本田越野车，便问道：“这是你们的车吗？”

男子答非所问：“警察大哥，谢谢啦，我们先走了！”两名民警迅速交换了一下眼

神，一人先与两男子周旋，另一人迅速记下车牌号向所领导汇报。通过查询公安网相关系统，所长肖文兵迅速下达命令：“这是今天上午潍坊市公安局刚刚立案的被盗车辆，马上控制嫌疑人！”

两名民警迅速将犯罪嫌疑人控制。原来这辆本田越野车是1月9日凌晨嫌犯刚从潍坊偷来的，开到济南想出手，没料想产生争执，恰被民警发现。同时，嫌犯还交代了另一名同伙目前在历城区港沟附近。后来，民警在一家小网吧将犯罪嫌疑人抓获。据嫌疑人供述，今年1月6日、7日、9日在淄博、潍坊等地共盗窃了3辆本田越野车。

历下公安分局在专项行动中，先后破获了“11·18”爆炸杀人案、“10·18”和“12·18”盗窃车内物品案、“11·16”特大盗割通信电缆案等一批有社会影响的重特大案件。

一骑电动车男子不幸身亡 疑是撞上路边树

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 石娜娜)2月20日下午，奥体中路上，一男子被人发现躺在路边一棵绿化树下，满头是血，身旁还倒着一辆电动车。尽管120医生随后赶到，但这名男子终因重伤不幸身亡。

20日下午4时许，记者赶到奥体中路时，路东人行道旁的一棵绿化树下，一名男子趴在树坑内，120医生简单检查后便无奈地摇了摇头，这名男子已不幸身亡。

身后有一辆电动车，他双腿戴着护膝。现场一名环卫工人告诉记者，这名男子是在2点半左右被路人发现的，随后，大家连忙拨打了110、120。

正当交警勘查现场时，两名附近小区的居民认出，死者是他们小区的张某，“看样子是下班回家吧”。

众人推测张某可能是骑车不慎撞到路边树上的，具体原因警方仍在进一步调查。